

---

## **Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведении азартных игр**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области отношении двоих местных жителей 1994 и 1997 г.р., иных неустановленных лиц возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр совершенное организованной группой).

Основанием для возбуждения уголовного дела явился факт обнаружения 29 мая 2018 года в жилом помещении дома по адресу: г. Южно-Сахалинск, п/р. Луговое, ул. 2-я Заречная, 15, оборудования для организации азартных игр (игровой стол, фишки, карты игральные и др.). Указанное оборудование изъято в ходе осмотра места происшествия.

Установлено, что в данном помещении подозреваемые и иные неустановленные лица, объединившись в устойчивую группу, организовали проведение азартных игр вне игровой зоны.

Выявление и пресечение незаконной деятельности стало результатом спланированных действий сотрудников следственного отдела по г. Южно-Сахалинск СУ СК России по Сахалинской области, УМВД России по Сахалинской области, Отдела Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Сахалинской области.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1233176>